
num lotto descrizione AGGIUDICAZIONE artista nome

1 1500 CARLO
14 1500 FRANCO
15 1500 ENNIO
17 15000 SANDRO
24 8000 PIERO
25 8000 PIERO
28 2500 ARMAN

30 500 TINO
31 5500 ANTONIO
34 1000 SERGIO
59 6000 PIETRO
60 5000 LORENZO
62 1500 MINO
63 1300 MINO
66 10000 GIORGIO
71 1000 FAUSTO MARIA
73 10000 RENZO
75 2500 CLAUDIO
76 2900 NINO
85 1600 MINO
86 400 MINO
87 150 MINO

106 200 UBERTO
107 210 UBERTO
108 200 UBERTO
109 1000 UBERTO
114 5500 RENATO
129 2500 FRANZ
133 800 GIUSEPPE
143 50 LUIGI
144 150 LUIGI
145 500 LUIGI
149 350 BEPPE
165 150 MARCO
175 1300 MARCO
177 300 FERNANDO
178 1700 DANY
179 20 ANTONIA
180 20 ANTONIA
183 330 BRUNO
191 200 MARIA
193 200 MARIA
195 170 MAURIZIO

Olio su tela
Anno 2004
Dim. 114X52
Certificato di autenticità su foto 
dell'artista
Al verso data e firma
Acrilico e tecnica mista
Anni 90
Dim. 60x60
Al verso titolo e firma

Acrilico su tela
Anno 1979
Dim. 50x50
Autentica su foto dell’artista
Al verso titolo, data e firma

Tecnica mista su tela/rilievo
Anno 1973
Dim. 100x100
Al verso tecnica, data, titolo e firma

Tecnica mista su carta riportata su tela
Anno 1957
Dim. 35x50
Opera archiviata
Datato e firmato in basso a dx

Tecnica mista su carta riportata su tela
Anno 1957
Dim. 35X50
Opera senza cornice
Opera archiviata
Firmato in basso a dx

Inclusione nel plexiglass
Anno 2003
Dim. 41x22x4
Esemplare 83/99
Firma e tiratura in basso a dx

Pastello su carta
Anno 2016
Dim.30x40
Opera Archiviata N.578 presso Archivio 
Stefanoni
Numero di archivio data e firma in basso 
a dx
Mosaico
Anno 1992
Dim. 76X60x3

Tecnica mista su cartoncino
Anno 2007
Dim. 20x20
Autentica su foto dell’artista

Olio su tela
Anni 50
Dim. 53X39
Firmato in basso a dx

Olio su compensato
Anno 1908
Dim. 33,5x41
Opera accompagnata da autentica 
Viareggio (LU) 11/04/2014
Firmato in basso a dx

Olio su cartoncino riportato su tela
Anni 60
Dim. 50x30
Autentica su foto dell'artista
Opera archiviata al N.4070 presso 
Archivio delle Opere del Maestro Mino 
Maccari in data 10/08/2010
Firmato in basso a dx

Olio su tavola
Anni 75/80
Dim. 26x49
Opera archiviata al N.4502 presso 
l'archivio delle opere del Maestro Mino 
Maccari in data 12/05/2017
Firmato in basso a sx

Matita su carta
Anno 1922/26
Dim. 16x16
Opera esaminata dal Comitato per il 
Catalogo Morandi nella riunione del 
25/05/07 ed è stata riconosciuta come 
opera autografa di Giorgio Morandi.
Come tale sarà inserita nella prossima 
edizione del Catalogo generale di Giorgio 
Morandi. Bologna 12/06/07

Olio su cartone 
Anni 90 
Dim.60x70 
Autentica su foto dell'artista 
Firmato in basso a dx

Olio su tela
Anno 1964
Dim. 100X130
Autentica su foto dell'artista
Provenienza Collezione Roncaglia 
Modena
Datato e firmato in basso a sx

Olio su tavola
Anno 1996 
Dim.48x65 
Autentica su foto dell’artista
Al verso titolo, autentica dell’artista, 
firma e altra composizione 
Firmato e datato in basso a sx

Olio su tela
Anno 1986
Dim. 27X50
Autentica su foto dell'artista
Datato e firmato in basso a sx

Tecnica mista su carta
Anni 80
Dim. 35x50
Certificato di autenticità Galleria Pananti 
Firenze
Firmato in basso a dx
Matrice linoleum
Anni 80
Dim. 39x55
Matrice linoleum
Anni 80
Dim. 34,5x20,5

Tecnica mista su carta
Anni 50
Dim. 27x15,5
Opera archiviata presso l'Archivio 
Adriana Bonetti N.86Bis
Firmato in basso a dx

Tecnica mista su carta
Anni 50
Dim. 27,5x17,5
Opera archiviata presso l'Archivio 
Adriana Bonetti N.87Bis
Firmato in basso a sx

Tecnica mista su carta
Anni 50
Dim. 17,3x29
Opera archiviata presso l'Archivio 
Adriana Bonetti N.85Bis
Firmato in basso a dx

Tecnica mista su carta
Seconda metà anni 30
Dim.24x32
Opera archiviata presso l'Archivio 
Adriana Bonetti N.104B
Firmato in basso a dx

Acrilico, tempera e china su cartoncino 
applicato su cartone
Anno 1983
Dim.50x34,5
Opera registrata presso gli Archivi 
Renato Guttuso, Roma
Opera Pubblicata sul catalogo dell’asta 
di Christie’s del 23/05/2006
Firmato in basso a dx

Olio su tela
Anno 1981
Dim. 50x40
Al verso Etichetta Galleria Accademia 
Torino
con archivio N.D/848
Firmato al verso
Firmato in basso a dx

Acrilico su tela estroflessa
Anni 2000
Dim. 80X80
Opera senza cornice
Certificato di Autentica dell’artista
Al verso titolo e firma

Acrilico su tela
Anno 2016
Dim. 20x20
Autentica su foto dell’artista
Al verso data e firma

Acrilico su tela
Anno 2018
Dim. 24x18
Autentica su foto dell’artista
Al verso data e firma

Acrilico su tela
Anno 2011
Dim. 70x50
Autentica su foto dell’artista
Al verso titolo, data e firma
Olio su tela
Dim. 130x55
Al verso tecnica, titolo e firma

Smalti su tela
Anni 2000
Dim. 40x30
Autentica su foto dell’artista 
Firmato in basso a sx 

Scultura luminosa plexiglass e neon
Anni 2000
Dim. 105x118x12
Autentica su foto dell’artista
Al verso titolo e firma 

Acrilici su tela
Anno 2000
Dim. 40x30
Opera senza cornice
Al verso titolo, data e firma

Olio su lino
Anno 2003
Dim. 100x130
Autentica su foto dell’artista
Al verso tecnica, data, dimensioni e 
firma

Tecnica mista su cartoncino
Dim. 33x48
Opera senza cornice
Firmato in basso a dx

Tecnica mista su cartoncino
Dim. 33x48
Opera senza cornice
Firmato in basso a dx

Tecnica mista su tela
Dim. 40x50
Opera senza cornice
Autentica su foto dell’artista
Al verso titolo e firma
Firmato in basso a dx 

Fotomosaico digitale
Anno 2018
Dim. 50x50
Archivio opere digitali Maria Murgia 
N° Repertorio HGT. 2050.LX Al verso 
certificato di garanzia 
Firmato in basso a dx

Fotomosaico digitale
Anno 2018
Dim. 50x50
Archivio opere digitali Maria Murgia 
N° Repertorio UHL. 1980.LE Al verso 
certificato di garanzia 
Firmato in basso a dx

Polaroid Dittico
Anni 2000
Dim. 7,3x15,5
Pubblicata su "Maurizio Galimberti 
Flowers" Archivio Nordest visioni / 6 Ed. 
Centro Diffusione Arte Milano

Archivio Nordest N° 11016
Autentica su foto dell’artista
Firmato in basso



199 500 PIERLUGI
200 450 MARIA
201 350 MARIA
205 290 SALVADOR
206 810 SALVADOR
208 80 MARIO
212 500 ENRICO
214 100 FRANZ
215 70 MICHELE
217 30 BRUNO
224 150 CARLA
226 150 CARLA
240 100 RENATO
244 30 GIANNI
246 10 GIOVANNI
247 50 LISA
248 10 RUGGERO
249 60 BRUNO
250 10 ROBERTO
251 10 GIACOMO
252 10 FRANCESCO
253 10 BRUNO
254 10 RICCARDO
255 10 BRUNO
259 20 ALICIA
260 10 HUBERTUS
261 10 CESARE
262 30 DANIEL
263 10 SONIA
264 10 FLAVIO
265 10 LEONARDO
272 150 GIORGIO
275 250 GIORGIO
276 20 RICCARDO
277 20 RICCARDO
278 10 RUGGERO
280 20 LUIGI
281 100 GIANNI
285 50 BRUNO
286 80 BRUNO
287 110 BRUNO
290 110 PACHECO
291 70 MARIO
293 500 MAURICE
295 10 GIANNI
297 20 MAURIZIO

Scultura luminosa
Anno 2018
Dim. 26X26X12
Esemplare unico
Autentica su foto dell'artista
Al verso titolo, data e firma

Libro d'arte
Anno 2004
cm 28x28

Note
Libro realizzato dalle Edizioni A.D. Arte 
Duchamp, Cagliari 2004
Presenti fili sulla copertina, colophon e 
cd
Entro confezione originale

Libro d'arte
Anno 2002
cm 28,5x24,5

Note
Libro realizzato dalle Edizioni A.D. 
ArteDduchamp, Cagliari 2002
Edizione cartacea della storia del 1991
Fili presenti sulla copertina
Entro confezione originale

Litografia 12 colori
Anno 1984
Dim. 75x55
Esemplare 84/100
Al verso certificato di garanzia
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx

Litografia a colori
Dim. 58x41
Esemplare 83/100
Timbro e tiratura in basso a sx
Certificato di autenticità e di 
provenienza 
Galleria d’ Arte Gissi su carta e su foto
Timbro a secco in basso a sx
Firmato in basso a dx

Litografia
Dim. 70x50
Opera senza cornice
Esemplare P.A.
Tiratura in basso a sx
Timbro a secco in basso a dx
Firmato in basso a dx

Multiplo polimaterico
Dim. 57x40
Provenienza Blindarte
Esemplare 16/30
Al verso tiratura e firma

Litografia
Dim. 80x62
Opera senza cornice
Esemplare 77/120
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx

Litografia 12 colori
Dim. 50x70
Esemplare IX/XX
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx 

Litografia
Dim. 50x70
Timbro a secco in basso a dx
Esemplare P.A.
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx

Serigrafia
Anno 1943-1985
Dim. 70x50
Opera senza cornice
Opera appartenente alla Cartella Storica 
" Otto tavole Serigrafiche dal 1938 al 
1974"
Edizione "Oncolor" Cantù 1989 
distributore in esclusiva Lagorio Arte 
Contemporanea 2004.
Tavola N.3 
Esemplare 81/100
Tiratura in basso a sx
Data in basso al centro
Firmato in basso a dx

Serigraia
Anno 1938-1985
Dim. 50x35
Opera senza cornice
Opera appartenente alla Cartella Storica 
" Otto tavole Serigrafiche dal 1938 al 
1974"
Edizione "Oncolor" Cantù 1989 
distributore in esclusiva Lagorio Arte 
Contemporanea 2004.
Tavola N.1 
Esemplare 81/100
Tiratura in basso a sx
Data in basso al centro
Firmato in basso a dx

Litografia
Anno 1978
Dim. 50x70
Autentica Edizioni del cappello Milano
Esemplare 82/100
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso dx

Litografia
Dim. 70x50
Timbro a secco in basso a sx
Esemplare 99/99
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx

Litografia
Dim. 70x50
Opera senza cornice
Esemplare P.A.
Timbro a secco in basso a sx
Timbro secco a lato dx
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dxTecnica mista su carta
Dim. 30x21
Tecnica mista su cartoncino 
Dim. 32x19
Opera senza cornice

Pennarelli su carta Courtesy Guido 
Carbone To.
Anno 1988
Dim. 70x42,5
Opera senza cornice
Titolo, tecnica e firma in basso a sx

Litografia
Dim. 50x70
Opera senza cornice
Esemplare 102/125
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx

N.02 Litografie 
Dim. 48x33
Opera senza cornice 
Esemplare XV/XXV 
Esemplare XVII/XXV 
Tiratura in basso a sx 
Firmato in basso a dx

Tecnica mista su cartoncino
Dim. 42x29,5
Opera senza cornice
Firmato in alto a sx

Riproduzione fotolitogra?ca (4 colori o?
set) dell’opera originale di Bruno Caruso 
"Gola" espressamente eseguita per la 
serie "I sette peccati capitali" di Bola? 
Arte. Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 1384/5000
Timbro a secco Bola? Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Riproduzione fotolitografica (5 colori 
offset) dell’opera originale di Riccardo 
Tommasi Ferroni "Superbia" 
espressamente eseguita per la serie "I 
sette peccati capitali" di Bolaffi Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 1141/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Litografia
Dim. 50x35
Opera senza cornice
Esemplare 8/100
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx

Riproduzione fotolitografica (3 colori 
offset) dell’opera originale di Alicia 
Penalba "Il Cancro" espressamente 
eseguita per la serie "Lo zodiaco" di 
Bolaffi Arte.
Dim. 28x21 
Opera senza cornice 
Esemplare 76/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Riproduzione fotolitografica (5 colori 
offset) dell’opera originale di Hubertus 
Gojowczyk "Grammatica" 
espressamente eseguita per la serie "Lo 
zodiaco" di Bolaffi Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 126/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Riproduzione fotolitografica (4 colori 
offset) dell’opera originale di Cesare 
Zavattini "Talia" espressamente eseguita 
per la serie "Le nove muse" di Bolaffi 
Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 2174/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Riproduzione fotolitografica (4 colori 
offset) dell’opera originale di Daniel 
Spoerri "Lo scorpione" espressamente 
eseguita per la serie "Lo zodiaco" di 
Bolaffi Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 3391/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Riproduzione fotolitografica (7 colori 
offset) dell’opera originale di Sonia 
Delaunay scelta dall’artista prima della 
sua scomparsa per illustrare il tema 
"Euterpe" la musa della lirica e della 
musica, nella serie "Le nove muse" di 
Bolaffi Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 507/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso al centro

Riproduzione fotolitografica a 9 colori 
espressamente eseguita per la 
collezione "Le carte da gioco" di Bolaffi 
Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 1413/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Riproduzione fotolitografica a sette 
colori di Leonardo Cremonini "Violetto" 
espressamente eseguita per la 
collezione "I colori dell’arcobaleno" di 
Bolaffi Arte.
Dim. 28x21
Opera senza cornice 
Esemplare 920/5000
Timbro a secco Bolaffi Arte in basso a sx
Firma in basso a dx

Smalti su tavola
Anno 2001
Dim. 30x20
Opera archiviata al N.C.A. 470 presso 
Archivio generale delle opere di Giorgio 
Chiesi 
Firmato in basso al centro 

Smalti su tavola
Anno 2001
Dim. 40x30
Opera archiviata al N.C.A. 440 presso 
Archivio generale delle opere di Giorgio 
Chiesi 
Firmato in basso al centro 

Litografia acquerellata
Dim. 50x35
Opera senza cornice
Firmato in basso a dx

Litografia acquerellata
Dim. 50x35
Opera senza cornice
Firmato in basso a dx

Tecnica mista su carta
Dim. 70x41
Opera senza cornice
Firmato in basso
Olio su tela
Dim. 30x20
Firmato in basso a dx

Olio su tela
Anno 1973
Dim. 50x70
Al verso data, titolo e firma
Olio su tela
Dim. 18x24
Firmato in basso a sx

Olio su tela
Anno 1972
Dim. 40x60
Opera senza cornice
Al verso dedica, data e firma
Firmato in basso a sx

Olio su tela
Anni 70
Dim. 80x60
Firmato in basso a sx

Olio su tela
Anno 1974
Dim. 93x73
Al verso data e titolo
Datato e firmato in basso a sx

Tecnica mista su tela
Anno 1971
Dim. 70x60
Al verso Etichetta "Diarcon" Galleria 
Diffusione Arte Contemporanea Milano
Datato e firmato in basso a dx

Olio su tela
Anno 1974
Dim. 50x65
Al verso data, titolo e firma
Datato e firmato in basso a dx

Tecnica mista su carta
Dim. 34x24
Opera senza cornice 
Titolo in basso a sx
Firmato in basso a dx

Opera multipla su cartoncino
Anno 1987 
Dim. 24,5x34,5
Opera senza cornice
Esemplare 65/150 
Tiratura in basso a dx
Firmato al centro



298 10 MAURO
299 10 MAURO
300 10 MAURO
301 10 MAURO
302 10
305 100 FILIPPO
306 600
307 10 BRUNO
308 50 FILIPPO
309 20 PIERO
310 40 PAOLO
312 30 PIERO
313 20 DAMIAN
314 20 ALEX
318 1000 GIULIO
319 1000 GIULIO

Acquerello su carta
Dim. 35x50
Firmato in basso a dx
Acquerello su carta
Dim. 17,5x8
Firmato in basso a dx
Acquerello su carta
Dim. 24x34
Firmato in basso a dx
Acquerello su carta
Dim. 8x17
Firmato in basso a dx
Olio su tavola
Dim. 14x18,5
Firmato in basso a dx

Olio su tela
Anno 1971
Dim. 60x80
Al verso data, titolo e firma

Polimaterico e collage su tela
Anno 2008
Dim. 60x60
Opera senza cornice
Autentica su foto dell'artista
Opera archiviata al N.40617/2K presso 
Galleria prospettive d'Arte (MI)
Opera archiviata al N.H-1198/F presso 
Archivio delle Opere di Meloniski
Al verso archivio, data, titolo e firma
Datato e firmato in basso a sx
Olio su tela
Dim. 18x24
Firmato in basso a sx

Olio su tela
Anno 1970
Dim. 50x60
Al verso titolo, data e firma
datato e firmato in basso a sx

Tecnica mista su carta
Anno 1992
Dim. 27x22
Luogo data e ?rma in basso a dx

Litografia
Dim. 60x45
Esemplare 6/50
Tiratura in basso a sx
Firmato in basso a dx
Tecnica mista su carta
Dim. 50x40
Firmato in basso a dx

Matita su cartoncino 
Anno 1991 
Dim. 50x35
Opera senza cornice 
Firmato e datato in basso al centro

Tecnica mista su cartoncino
Anno 1985
Dim. 47,5x33
Firmato al verso
Firmato e datato in basso a dx

Tecnica mista su tela di juta
Anno 1995
Dim. 140x80
Opera senza cornice
Opera accompagnata da certificato di 
autenticità
Al verso misure, data, titolo e firma

Tecnica mista su tela di juta
Anno 1995
Dim. 140x80
Opera senza cornice
Opera accompagnata da certificato di 
autenticità
Al verso misure, data, titolo e firma



artista cognome titolo anno

NANGERONI Senza titolo 2004
COSTALONGA Tria.Aff Anni 90
FINZI Nero-Bianco 1979
DE ALEXANDRIS Ripartizioni orizzontale ad intervalli di tempo uguali 1973
DORAZIO Senza titolo 1957
DORAZIO Senza titolo 1957
FERNANDEZ Golf tees 2003

STEFANONI Senza titolo 2016
TROTTA Vento del sud 1992
FERMARIELLO Senza titolo 2007
ANNIGONI Ritratto Anni 50
VIANI Sul mare 1908
MACCARI Senza titolo Anni 60
MACCARI Senza titolo Anni 75/80
MORANDI Senza titolo 1922/26
LIBERATORE Senza titolo Anni 90
VESPIGNANI Finestra con condizionatore 1964
CARGIOLLI Senza far rumore 1996
TIRINNANZI Senza titolo 1986
MACCARI L'impiccato Anni 80
MACCARI Figure viola Anni 80
MACCARI Figura di donna Anni 80
BONETTI Caricatura di Morandi Anni 50
BONETTI Caricatura di pablo Picasso Anni 50
BONETTI Pablo Neruda - Caricatura Anni 50
BONETTI Torino Anni 30
GUTTUSO Ritratto di uomo 1983
BORGHESE Il fotografo 1981
AMADIO Isto Anni 2000
MASTRANGELO Senza titolo 2016
MASTRANGELO Senza titolo 2018
MASTRANGELO Green 2011
SCHIAVETTA Pongo dei segni di un passato greco come confine
LODOLA Senza titolo Anni 2000
LODOLA Musical Anni 2000
DE FILIPPI La costellazione del leone 2000
VESCOVI Senza titolo 2003
RAMPONI Senza titolo
RAMPONI Senza titolo
DONZELLI Atelier Burri
MURGIA Omaggio a Audrey Hepburn 2018
MURGIA Omaggio a Marilyn Monroe 2018
GALIMBERTI BiFlowers Anni 2000



POLLIO Atomo 2018
LAI Tenendo per mano il sole 2004
LAI Curiosape 2002
DALI Leda atomica 1984
DALI Monumento imperiale
TOZZI Figure
BAJ Amore e psiche
BORGHESE Senza titolo
CASCELLA Portofino II
CASSINARI Senza titolo
BADIALI Composizione 43 1943/1985
BADIALI Composizione in verde 1938/1985
GUTTUSO Natura morta 1978
DOVA Senza titolo
LAZZARINI Senza titolo
PONTI LICITRA Senza titolo
ALFEI Senza titolo
ZANICHELLI Le mie scarpe 1988
MASI Senza titolo
ROSSI Senza titolo
MINORINI Senza titolo
CARUSO Gola
TOMMASI Superbia
RECCHIA Senza titolo
PENALBA Il cancro
GOJOWCZYK Grammatica
ZAVATTINI Talia
SPOERRI Lo scorpione
DELAUNAY TERK Euterpe
COSTANTINI Il Re
CREMONINI Violetto
CHIESI Senza titolo 2001
CHIESI Senza titolo 2001
BENVENUTI Senza titolo
BENVENUTI Senza titolo
ALFEI Senza titolo
RIDOLFI Senza titolo
ARDE I.V.P.S. 59 1973
FAEL Barche
FAEL Senza titolo 1972
FAEL Senza titolo Anni 70
DE SURATA Faz a faz 1974
LOGLI Vasi 1971
HENRY La conquete s'ebranle 1974
TONINELLI A Troschi capo dell'armata rossa
GODOT VILLANI Arte Fiera '87 1987



GRIOTTI Senza titolo
GRIOTTI Senza titolo
GRIOTTI Senza titolo
GRIOTTI Senza titolo
BARTOLO Senza titolo
MAGGIORE La ninfa del bosco 1971
MELONISKI Piccola città 2008
FAEL Paesaggio
MAGGIORE Gente in campagna 1970
MOSTI Senza titolo 1992
LAZZINI Senza titolo
MOSTI Senza titolo
GIACOV Senza titolo 1991
CORNO Thiere 1985
GRECO Sulla vecchia quercia 1995
GRECO La notte e il suo canto 1995



tecnica

Olio su tela
Acrilico e tecnica mista
Acrilico su tela
Tecnica mista su tela/rilievo
Tecnica mista su carta riportata su tela
Tecnica mista su carta riportata su tela
Inclusione nel plexiglass

Pastello su carta
Mosaico
Tecnica mista su cartoncino
Olio su tela
Olio su compnsato
Olio su cartoncino riportato su tela
Olio su tavola
Matita su carta
Olio su cartone
Olio su tela
Olio su tavola
Olio su tela
Tecnica mista su carta
Matrice linoleum
Matrice linoleum
Tecnica mista su carta
Tecnica mista su carta
Tecnica mista su carta
Tecnica mista su carta
Acrilico, tempera e china su cartoncino applicato su cartone
Olio su tela
Acrilico su tela estroflessa
Acrilico su tela
Acrilico su tela
Acrilico su tela
Olio su tela
Smalti su tela
Scultura luminosa plexiglass e neon
Acrilici su tela
Olio su lino
Tecnica mista su cartoncino
Tecnica mista su cartoncino
Tecnica mista su tela
Fotomosaico digitale
Fotomosaico digitale
Polaroid Dittico



Scultura luminosa
Libro d'arte
Libro d'arte
Litografia a 12 colori
Litografia a colori
Litografia
Multiplo polimaterico
Litografia
Litografia 12 colori
Litografia
Serigrafia
Serigrafia
Litografia
Litografia
Litografia
Tecnica mista su carta
Tecnica mista su carta
Pennarelli su carta Courtesy Guido Carbone To.
Litografia
Litografia
Tecnica mista su cartoncino
Riproduzione fotolitografica (4 colori offset)
Riproduzione fotolitografica (5 colori offset)
Litografia
Riproduzione fotolitografica (3 colori offset)
Riproduzione fotolitografica (5 colori offset)
Riproduzione fotolitografica (4 colori offset)
Riproduzione fotolitografica (4 colori offset)
Riproduzione fotolitografica (7 colori offset)
Riproduzione fotolitografica a 9 colori
Riproduzione fotolitografica a sette colori
Smalti su tavola
Smalti su tavola
Litografia acquarellata
Litografia acquerellata
Tecnica mista su carta
Olio su tela
Olio su tela
Olio su tela
Olio su tela
Olio su tela
Olio su tela
Tecnica mista su tela
Olio su tela
Tecnica mista su carta
Opera multipla su cartoncino



Acquerello su carta
Acquerello su carta
Acquerello su carta
Acquerello su carta
Olio su tavola
Olio su tela
Polimaterico e collage su tela
Olio su tela
Olio su tela
Tecnica mista su carta
Litografia
Tecnica mista su carta
Matita su cartoncino
Tecnica mista su cartoncino
Tecnica mista su tela di juta
Tecnica mista su tela di juta
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